

编辑/耿彪 校对/任永涛

严查干部“庸懒散”

杭州3个月问责800多人

新华社杭州8月24日电 (记者 方益波) 上班聊QQ,问责;扎堆聊天,问责;抽烟吃零食,问责;推诿扯皮、态度生硬、形象不良,一律问责……3个月来,杭州市开展针对干部作风的治庸、治懒、治散“效能亮剑”专项行动,全市机关共有828人受到了作风和效能问责。

这些人已经分别受到批评、通

报批评、告诫、诫勉谈话、调离岗位、辞退、党纪政纪处分等处理。

据杭州市纪委介绍,尽管这几年杭州市党政机关和党员干部的作风不断改善,但作风建设形势依然严峻。5月以来,杭州市委对作风建设作出新的部署,以深入解决办事不用心、工作不主动、服务不到位等“六不”问题为主要抓手,以

治庸、治懒、治散为突破口,着力解决群众反映强烈的机关作风和效能问题。

杭州市各级作风办组织政风行风监督员对党政机关、办事窗口、基层站所开展了大规模明察暗访,有的单位还采取邀请外地监督员检查、兄弟县(市)交叉检查等方式,对查到的问题,各地各单位进

行了严肃处理。

市作风办通过加大与网民互动交流、开设媒体曝光专栏、公布监督举报电话等,拓宽广大市民群众参与监督的渠道。截至目前,全市机关效能监察投诉中心共受理机关工作人员作风和效能投诉961件,同比上升14.2%。一些群众反映强烈、拖而未决的问题得到了解决。

生死营救

8月24日,救援人员运送排水管道下井。

当日,经过近400名救援人员日夜工作,黑龙江省七台河市勃利县恒太煤矿已安装完成大、中、小三条排水管路,目前每小时排水400立方米,水位垂深已下降了1.2米,第四条排水管路正在安装过程中。此外救援人员从地面向被困矿工可能逃生的地点上方垂直打井,以便及时通风供氧和运送食物。

经初步调查,导致该事故的直接原因是事故煤矿在非法开采过程中打通了周边废弃矿井,导致老窖积水涌入引发透水事故。目前,包括企业法定代表人在内的7名事故责任人已被七台河警方控制。新华社记者 王松 摄



**南昌一男子
网上扬言炸桥**

涉嫌编造虚假恐怖信息罪被提起公诉

新华社南昌8月24日电 (记者 胡锦武) 江西省南昌市夏某因对社会不满,在网上发布要炸八一大桥的虚假信息,近日被当地检察机关以涉嫌编造虚假恐怖信息罪提起公诉。

今年5月30日上午,夏某化名“甘甜”,利用虚构的信息注册了用户账号,随后点击进入江西省人民政府网站,在江西省和谐信访办公平台的信访内容栏内发布了两条恐怖信息,一条是:“八一大桥下有炸弹,请保护人民群众的利益”;另一条是:“死、死、死……”

南昌市公安局110报警服务台接到江西省公安厅情况通报后,迅速启动重大突发警情应急处置工作机制,调度治安、刑侦、交管、网安、特警支队以及东湖分局、红谷滩分局和水上分局等警种赶往八一大桥,开展全面搜爆和调查走访工作,但未发现炸弹及可疑物品。

经查,夏某2002年大学毕业后,多次更换工作,且数次与用人单位发生冲突,认为社会对其不公,遂编写了上述两条信息,以泄私愤。据此,南昌市东湖区人民检察院依法提起公诉。

八一大桥全长3000多米,是江西省第一座斜拉桥,也是南昌市最长的一座斜拉桥。

2011第三届主流畅销名车县域巡展

主办:洛阳日报报业集团

巡展县(市)区:偃师、宜阳、新安、伊川、汝阳、栾川、吉利

第八站:吉利
时间:8月27日、28日
地点:石化俱乐部门前广场

·名车荟萃 ·大幅优惠
·赏车有礼 ·购车抽奖

已报名参展品牌:



洛阳社区

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万